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der öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates des Ortsbezirkes 
Wiesbaden-Frauenstein am 9. Februar 2021

Sicherheit für die Schüler der Alfred-Delp-Schule beim Verlassen der Schule [SPD]

Antrag der SPD-Fraktion

Der Ortsbeirat bittet den Magistrat ein Sicherheitskonzept zu erstellen und umzusetzen, um 
den Schülern der Alfred-Delp-Schule ein gefahrloses Verlassen des Schulgeländes über den 
Treppenausgang neben dem Haus Nr. 51 zu gewährleisten.

Begründung:

Wir wurden erneut von besorgten Eltern darauf hingewiesen, dass es im besagten Bereich 
des Treppenabgangs bei Schulschluss zu teilweise gefährlichen Situationen kommt. Für 
Kinder, die hier die Straße überqueren möchten, ist die Sicht durch parkende Fahrzeuge 
jedweder Größe stark beeinträchtigt, besonders durch Klein-LKWs, Wohnwagen und 
Anhängern (siehe Bilder anbei). Ebenso wird dem Autofahrer die Sicht auf die Schule 
verlassende Kinder ebenso beeinträchtigt.

Erschwerend kommt hinzu, dass eine freie Sicht durch den kurvigen Verlauf der Straße 
behindert wird. Auch wenn die Alfred-Delp-Straße verkehrsberuhigende Maßnahmen, wie 
Tempo 30 und versetztes Parken aufweist, darf das Verkehrsaufkommen in bestimmten 
Zeiten nicht unterschätzt werden. Hier spielt sicher der Abholservice nach Schulschluss und 
auch das Abholen der Kinder aus der Kita in derselben Straße eine maßgebliche Rolle. Auch 
das erhöhte Verkehrsaufkommen durch den Bau und Betrieb des geplanten Kita-Neubau 
hinter der Schule sollte in das Sicherheitskonzept einfließen und wir bitten entsprechende 
Maßnahmen umzusetzen. Gegebenenfalls stehen wir gerne für eine Begehung vor 
entsprechender Planung zur Verfügung.

Vorlage Nr. 21-O-13-0004
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Beschluss Nr. 0008 

Der Antrag wurde in folgender Fassung beschlossen:

Der Ortsbeirat bittet den Magistrat, den Schülern der Alfred-Delp-Schule ein gefahrloses 
Verlassen des Schulgeländes über den Treppenausgang neben dem Haus Nr. 51 zu 
gewährleisten.

Begründung:

Wir wurden erneut von besorgten Eltern darauf hingewiesen, dass es im besagten Bereich 
des Treppenabgangs bei Schulschluss zu teilweise gefährlichen Situationen kommt. Für 
Kinder, ist die Sicht durch parkende Fahrzeuge jedweder Größe stark beeinträchtigt, 
besonders durch Klein-LKWs, Wohnwagen und Anhängern (siehe Bilder anbei). Ebenso wird 
dem Autofahrer die Sicht auf die Schule verlassende Kinder ebenso beeinträchtigt.

Erschwerend kommt hinzu, dass eine freie Sicht durch den kurvigen Verlauf der Straße 
behindert wird. Auch wenn die Alfred-Delp-Straße verkehrsberuhigende Maßnahmen, wie 
Tempo 30 und versetztes Parken aufweist, darf das Verkehrsaufkommen in bestimmten 
Zeiten nicht unterschätzt werden. Hier spielt sicher der Abholservice nach Schulschluss und 
auch das Abholen der Kinder aus der Kita in derselben Straße eine maßgebliche Rolle. Auch 
das erhöhte Verkehrsaufkommen durch den Bau und Betrieb des geplanten Kita-Neubau 
hinter der Schule sollte in das Sicherheitskonzept einfließen und wir bitten entsprechende 
Maßnahmen umzusetzen. Gegebenenfalls stehen wir gerne für eine Begehung vor 
entsprechender Planung zur Verfügung.
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Verteiler:

Dez. V z. w. V.
1006 z. d. A.

Weber
Ortsvorsteher
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